MASODIK FORDULO

A feladatok megolddsahoz barmilyen segédeszkoz (szamitogépes program stb.) hasznalhato.

A feladatsor részletes megoldasait elektronikus uton  kérjik  bekiildeni a
szigmatek2023@gmail.com e-mail cimre 2023. november 20-an 24:00 oraig, egyetlen
dokumentumban, evfolyam_csapatnev fajlnévvel. (Kézzel irt, beszkennelt megoldasokat is
elfogadunk vagy egyetlen pdf kiterjesztésii fajlban, vagy a képeket egy tomoritett (zip, arj stb.)
fajlban. Evfolyam megadasa feltétlen sziikséges, hiszen kiilon értékeljiik a 8. és a 9. évfolyamos
versenyzoket.)

JOo munkét kivanunk!

1. Egy haromjegyli szam elsé szamjegyét toroljik, majd a kapott kétjegyli szdmot
megszorozzuk héttel. Eredményiil az eredeti haromjegyii szamot kapjuk. Mi lehetett a
haromjegyii szam?

2. Ird a korokbe az 1-6 szamokat tigy, hogy a haromszég minden oldalan ugyanannyi
legyen a harom szam 6sszege! (Keresd meg az 0sszes megoldast!)
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3. Apa ¢és fidnak életkoranak 6sszege 48 év. Tizenot év mulva az apa kétszer annyi 1d6s
lesz, mint a fia. Hany éves volt az apa, amikor a fia sziiletett?

4. Egy ember a két tanya kozti tdvolsagot 55 perc alatt teszi meg, ha percenként atlagosan
120-at Iép, és Iépéseinek hossza kb. 75 cm. Hanyat 1ép ezen a tavolsagon percenként a
szomszédja, aki 1,25 ora alatt teszi meg az utat, és 1épéseinek hossza kb. 60 cm?

5. Harom hajo indul el a kik6tébdl és tér oda vissza. Az egyik 4, a masik 5, a harmadik
6 naponként tér vissza. Mikor lesznek ismét egyiitt a kikotoben, ha el6sz6r majus 1-én
indulnak Utra? Mikor talalkozott kozben az els6 a masodikkal, a masodik a harmadikkal
¢s az els a harmadikkal?
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7.

8.

10.

Megrajzoltuk egy paralelogramma egyik atlojat, majd az atlo valamely pontjan at
parhuzamosokat htiztunk a paralelogramma oldalaival. Mutassuk meg, hogy az dbran
szerepld két eltérden satirozottt teriilet egyenld!

Hany oldala lehet egy konvex sokszdgnek, ha a sokszog atldinak szama primszam?

12 gyufabdl rakjuk ki a megrajzolt abrat. Hogyan kell elvenni 2 szal gyufat, hogy csak
2 négyzet maradjon!
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Oszd fel az 6ra szamlapjat 4 részre ugy, hogy az egyes részekre jutd szamok
Osszege mindegyik részben 15 legyen!

a8
]

A hét torpe hazikojaban valaki eltort egy tanyért. Hofehérkének igy szdmoltak be a
torténtekrol:

Tudor: Nem szundi volt. En voltam.

Morgd: Nem én voltam. Nem Hapci volt.

Vidor: Nem Morg6 volt. Tudor volt.

Ki torte el a tanyért, ha a torpék egyik allitasa igaz, a masik hamis volt.



